
Κάλεσμα για δράσεις στις 18 και 19 Ιουλίου     
RiseUp   4   the     Revolution  

– Κατά της αποικιοκρατίας, του φασισμού, της πατριαρχίας και των
γυναικοκτονιών, της οικολογικής καταστροφής και όλων των μορφών καταπίεσης

σε ολόκληρο τον κόσμο –

19 Ιουλίου: 8η επέτειος της επανάστασης στη Ροτζάβα (  Rojava  ), της επανάστασης στη Νικαράγουα  
και της Ισπανικής Επανάστασης

Η 19η Ιουλίου είναι μια σημαντική ημέρα με διαχρονική σημασία για ολόκληρο τον κόσμο. Είναι
σημαντική για όλες και όλους που αγωνίζονται ενάντια στον φασισμό και οικοδομούν τον κόσμο στον
οποίο θέλουμε να ζήσουμε!

Στις  19  Ιουλίου,  πριν  από 8  χρόνια,  ξεκίνησε στο  Κομπάνι  (Kobanê) της Ροτζάβα η μεγαλύτερη)  της  Ροτζάβα η  μεγαλύτερη
επανάσταση του 21ου αιώνα, μια συνεχής μάχη ενάντια στον φασισμό της εποχής μας. Η επανάσταση
στη Ροτζάβα είναι ένας φάρος ελπίδας και για την υπόλοιπη Συρία, την ευρύτερη Μέση Ανατολή και
ολόκληρο  τον  κόσμο.  Το  βασικό  στοιχείο  αυτής  της  επανάστασης  είναι  η  απελευθέρωση  των
γυναικών. Υπάρχει μια γυναικεία επανάσταση στη Ροτζάβα. Είναι το παράδειγμα του πώς φαίνεται μια
ριζοσπαστική-δημοκρατική,  κοινωνική-οικολογική  κοινωνία  απελευθερωμένων  γυναικών  και  μια
πραγματικότητα βασισμένη στις ιδέες του δημοκρατικού συνομοσπονδισμού, όπως προτάθηκαν από
τον  Αμπντουλλάχ  Οτζαλάν  (Abdullah Öcalan).  Εδώ  στη  Ροτζάβα/ΒΑ  Συρία,  υπάρχει  μια
πραγματικότητα όπου οι γυναίκες, η νεολαία, οι εθνοτικές και θρησκευτικές μειονότητες αποφασίζουν
σε αυτόνομες συνομοσπονδιακές δομές για το πώς θα ζήσουν, ενώνονται και καταφέρνουν επιτυχίες –
μαζί  με  το  παγκόσμιο  κίνημα  αντίστασης–  ενάντια  στις  δυνάμεις  που  μας  καταπιέζουν  εδώ  και
δεκαετίες.

Η ιστορία έχει αποδείξει ότι αν ξεσηκωθούμε και αγωνιστούμε μαζί, δούμε τις συνδέσεις, μάθουμε ο
ένας από την άλλη και κάνουμε τις επαναστάσεις του παρελθόντος και του παρόντος δικές μας, θα

πετύχουμε!

Με την ίδια λογική, ας γιορτάσουμε επίσης αυτή τη μέρα τη νίκη κατά του φασισμού στη Νικαράγουα
το 1979. Μετά από μια μακρά και σκληρή πάλη, η φασιστική στρατιωτική δικτατορία της οικογένειας
Σομόζα συνετρίβει και άνοιξε ο δρόμος προς τη σοσιαλιστική πολιτική, με μεγάλες βελτιώσεις στην
εκπαίδευση και τη γεωργία. Η επανάσταση στη Νικαράγουα, όπως και η επανάσταση στη Ροτζάβα,
ακολουθούν την κληρονομιά του διεθνισμού και του κοινού αγώνα κατά του φασισμού επηρεασμένες
επίσης ιδεολογικά και πρακτικά κι από άλλες επαναστάσεις, παρελθοντικές και σύγχρονες.



Επίσης, δεν θα ξεχάσουμε ποτέ και ακολουθούμε τα βήματα της εργατικής τάξης που στις 19 Ιουλίου
1936  εναντιώθηκε  στην  απόπειρα  για  φασιστικό  πραξικόπημα  του  εθνικιστικού  κινήματος  στην
Ισπανία. Με τα όπλα στα χέρια του λαού, η εργατική τάξη νίκησε τον φασισμό στις μεγάλες πόλεις,
κηρύσσοντας την κοινωνική επανάσταση στην Καταλονία και την Αραγονία. Η ηρωική αντίσταση και
ο κοινός διεθνιστικός αγώνας από 50 χιλιάδες εθελοντές στις Διεθνείς Ταξιαρχίες είναι ένα παράδειγμα
για τον αγώνα μας σήμερα.

Σήμερα,  εκατοντάδες  εθελοντές  από  όλο  τον  κόσμο  συμμετέχουν  στον  επαναστατικό  αγώνα  στη
Ροτζάβα/ΒΑ Συρία, έρχονται να μάθουν και να συμβάλουν στην επανάσταση των γυναικών, η οποία
έχει ως βάση την απελευθέρωση των φύλων για την οικοδόμηση ενός κόσμου χωρίς φασισμό ποτέ και
πουθενά,  κατανοώντας  ότι  η  εξέλιξη  της  πατριαρχίας  καθ’  όλη  τη  διάρκεια  της  ιστορίας  έχει
διαμορφώσει  το  σημερινό  καταπιεστικό  σύστημα.  Μαζί  με  το  παγκόσμιο  κίνημα  αντίστασης,
βρισκόμαστε  σε  έναν  κοινό  αγώνα  ενάντια  στο  φασισμό,  ακολουθώντας  τα  παραδείγματα  των
Διεθνιστικών Ταξιαρχιών, τον αγώνα κατά της αποικιοκρατίας και του ιμπεριαλισμού στην Αλγερία,
την  Κούβα,  τη  Νικαράγουα,  το  Βιετνάμ και  τις  αναρίθμητες  εξεγέρσεις  κατά  της  καπιταλιστικής
νεωτερικότητας και επομένως του ιμπεριαλισμού σε όλο τον κόσμο. Αν δεν αφήσουμε πίσω μας την
πατριαρχική νοοτροπία, δεν θα μπορέσουμε ξεπεράσουμε τον καπιταλισμό, την αποικιοκρατία και τον
φασισμό.

Δημοκρατική νεωτερικότητα εναντίον καπιταλιστικής νεωτερικότητας στην εποχή μας 

Στις  μέρες μας υπάρχουν δύο βασικά συστήματα που συγκρούονται  μεταξύ τους: το σύστημα της
καπιταλιστικής  νεωτερικότητας,  που  υποστηρίζει  την  άνοδο  του  φασισμού,   και  το  σύστημα  της
δημοκρατικής νεωτερικότητας με όλες τις αντικαπιταλιστικές, αντιιμπεριαλιστικές, αντι-πατριαρχικές,
διεθνιστικές  δυνάμεις  του  κόσμου  που  αγαπούν  την  ελευθερία!  Σήμερα,  η  καπιταλιστική
νεωτερικότητα  και  ο  φασισμός  στη  Μέση  Ανατολή  υλοποιούνται  με  τη  μορφή  του  ISIS και  του
φασιστικού  τουρκικού  κράτους,  με  όλους  τους  παγκόσμιους  υποστηρικτές  τους,  ιδιαίτερα  τον
ιμπεριαλισμό  των  ΗΠΑ και  τον  ευρύτερο  διεθνή  συνασπισμό  του  ΝΑΤΟ.  Αλλά  οι  δυνάμεις  της
δημοκρατικής νεωτερικότητας, με εμπροσθοφυλακή τη νεολαία, τις γυναίκες, τους καταπιεσμένους και
τις εθνοτικές μειονότητες καθώς και την εργατική τάξη, δεν αποδέχονται τις απόπειρες γενοκτονίας και
κατοχής και συνεχίζουν να αγωνίζονται και να οικοδομούν την εναλλακτική προοπτική με την οποία
θέλουμε να ζήσουμε!

Ειδικά σε καιρούς όπου γίνονται προσπάθειες για επέκταση της κατοχής σε ολόκληρο το Κουρδιστάν
με τις πρόσφατες στρατιωτικές επιχειρήσεις και τις καθημερινές βομβιστικές επιθέσεις, με στόχο τη
διάλυση της μεγαλύτερης επανάστασης του 21ου αιώνα·
– σε καιρούς όπου η αποικιοκρατία και ο φασισμός βρίσκονται σε άνοδο και εκφράζονται ξεκάθαρα
ως  αναπόσπαστο  μέρος  όλων  των  εθνών-κρατών  σε  ολόκληρο  τον  κόσμο,  χρησιμοποιώντας  την
πανδημία του Covid-19 ως δικαιολογία για τα αυταρχικά μέτρα που λαμβάνουν·
– σε καιρούς όπου η ρατσιστική αστυνομική βία, οι ρατσιστικές επιθέσεις και η ξενοφοβία αυξάνονται
σε όλο τον κόσμο, όπως βλέπουμε με τη ρατσιστική δολοφονία του Τζορτζ Φλόιντ στις ΗΠΑ, με τις
ρατσιστικές επιθέσεις στο Hanau στη Γερμανία και με την παγκόσμια κατάσταση των προσφύγων στα
σύνορα και στα καμπ·
– σε καιρούς όπου οι γυναικοκτονίες είναι κρατική πρακτική όπως δείχνουν οι πρόσφατες βομβιστικές
επιθέσεις  στο Κομπάνι από το φασιστικό τουρκικό κράτος,  σκοτώνοντας γυναίκες ακτιβίστριες,  οι
οποίες εργάζονται για την αυτοοργάνωση και την απελευθέρωση των γυναικών και όταν καθημερινά η
πατριαρχική νοοτροπία σκοτώνει γυναίκες και non-binary άτομα σε όλο τον κόσμο, σε καιρούς όπου η



οικολογική  καταστροφή  στον  πλανήτη  μας  έχει  πάρει  τεράστιες  διαστάσεις  και  το  κέρδος  των
καπιταλιστών μπαίνει πάνω από τις κοινωνικές ανάγκες των λαών και των μελλοντικών γενεών· 
– σε αυτούς τους καιρούς, εμείς, ως παγκόσμιο κίνημα αντίστασης, ΞΕΣΗΚΩΝΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ!

Είμαστε οι δυνάμεις, που αγαπάμε την ελευθερία και την ανθρωπότητα, και όχι μόνο αντιστεκόμαστε
σε αυτές τις επιθέσεις, αλλά χτίζουμε και την εναλλακτική λύση που οραματιζόμαστε. Ακολουθούμε
όλους εκείνους που έπεσαν στον αγώνα για την ανθρωπότητα, την αξιοπρέπεια και την ελευθερία, που
έδωσαν τη ζωή τους για έναν καλύτερο κόσμο και των οποίων τη μνήμη κρατάμε ζωντανή κάνοντας
τον αγώνα τους δικό μας και συνεχίζουμε την πορεία τους.

Εμείς, ως Women Defend Rojava, Διεθνιστική Κομμούνα και RiseUp4Rojava, καλούμε σε παγκόσμιες
ημέρες δράσης στις 18 και 19 Ιουλίου κατά της αποικιοκρατίας, του φασισμού, της πατριαρχίας και
των  γυναικοκτονιών,  της  οικολογικής  καταστροφής  και  όλων  των  μορφών  καταπίεσης.  Θα
διαδηλώσουμε, θα καταλάβουμε, θα αποκλείσουμε, θα διαμαρτυρηθούμε με δημιουργικούς τρόπους σε
όλο τον κόσμο και θα δείξουμε τον κοινό αντιφασιστικό αγώνα μας σε ένα μέτωπο, δείχνοντας σε
αυτούς  που  μας  εμποδίζουν  να  ζούμε  με  αξιοπρέπεια  και  ελευθερία  τι  πιστεύουμε  γι'  αυτούς.
Επομένως, καλούμε όλους να συμμετάσχουν σε αυτές τις ημέρες δράσης και να τις μοιραστούν μαζί
μας!

ΞΕΣΗΚΩΝΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ! - RISE UP 4 THE REVOLUTION!

Η επανάσταση στη Μέση Ανατολή και σε όλο τον κόσμο θα κερδίσει – ο φασισμός θα συντριβεί.
Ζήτω η Διεθνιστική Αλληλεγγύη!
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